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Kynutb kBapTupy 3a 29 000 000 pybnein Ha nepeynok TpyHoBa, 6 K6

KpacHopapckui kpaid, Coun, nepeynok TpyHoBa, 6 K6

29 000 000 P %]
591 837P 3a M’

49.00 M’ 9.00 m* 6 n3 18

Obwwas KyxHs dTax

MonHoueHHas ABYXKOMHATHAS kBapTupa B JoMe BU3HeC-Kacca co CBOeW NpuMaoMOBON TeppuTopmnen, 4eTCKON U CMOPTUBHON MNJioLLafKaMu,
MapKOBKOW M NMOA3eMHbIM MapKUHroM. CHeTYMKM BOAbI U O0TOMJIeHNs B obwem kopuaope. KomopTHas KBapTupa, pacnjiaHMpoBaHa B ABe Xuble
KOMHaTbl, KYXHI0, COBMELLEHHbIV CaHy3es1, rapfepobHYI0 1 MPUX0XKY0. PEMOHT BbIMOJIHEH MO An3anH-NpoekTy. KyxHsa obopynoBaHa BCTPOEHHOM
TeXHUKOWN (NoCyoMOMKa, UHAYKLIMOHHaA BapoyYHas naHesb, 4YX0BOW LWKadg, MUKPOBOJIHOBKaA - Gorenje simplicity, xonoguneHuk 260 5. Smeg,
BbITsKKa Cata). AnoHckuin cmecntens Omoikiri 4Ba B 04HOM A8 MPOTOYHOM M (DUIbTPOBAHHOM BOAbl. PubTP € 0bpaTHLIM OCMOCOM. KameHHas
CTO/IeWHMLA C UHTErpMPOBaHHOM MONKON. CTyNibsl U3 MaccuBa. Ha nosy KyxHu, caHy3na, rapaepoba, npuxoxein n 6ankoHa yno)XeH NCnaHCKui
KepaMorpaHuUT «OKTaroH» Co BCTaBKaMy U3 HaTypaJibHOro KaMHs, 3aTUpKa 13 3MOKCUAKWN. YCTaHOB/IEHa CUCTEMa YCTPaHEeHNS nNpoTeYek BoAbl. B
CaHy3/ne Wweenuapckas uHcTannauus Giberit, npuctaBHON nTanbSHCKUA yHUTa3 «BelBagno», 6eCluyMHbIN MHTENNEKTYasbHbIA UCMAHCKWIA BEHTUAATOP
Soler&Palau, nTanbsHCKas caHTexHWKa Megliore, BaHHa 13 IMTbeBOro Mpamopa Astra-Form, nonbckas wrtopka Radaway, HeMeukasa pakosuHa Villeroy
Boch, BcTpamBaemas nof KaMeHHyto cToslelwHULy. BogoHarpesaTens Ha 50 5. Electrolux, HemeLkas cTupanbHaa MalluHKa Siemens, 31eKTpuyYecKunm
nonoTeHLecywunTesb ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 ITax 6
STa)ken Bcero 18 Mnowanb 9.00 KB.

KYXHU M
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